
Kapu 

Leírás: Középen átjárható kaput szimbolizál, melyen az Országalma, rajta a ke-

reszttel látható.  

 

Felirata: 

Az emlékmű két oldalára Szent István intelmeit véste fel az alkotó. 

 

Alkotó: Tornay Endre András (1948. Zetelaka/RO - 2008. Kőszeg) 

 

Elhelyezés vagy felavatás évszáma: 1999 

 

Az emlékmű anyaga: mészkő 

 

Hely: Szentgotthárd, Füzesi út, a Rába-híd melletti parkban (hrsz 7/5) 

 

Koordináták: 46.9569302, 16.2748718 

 

Megjegyzés:  

 

Kivitelező: Koll-Stein Kft. 

 

A felirat szövege (betűhíven): 

Hát szerelmetes fiam, szívem édessége, sarjam - jövő reménysége. Kérlek, megparancsolom, hogy mindenütt és 

mindenekben a szeretetre támaszkodva ne csak atyafiságodhoz és a rokonságodhoz, vagy a fő emberekhez, avagy 

gazdagokhoz, a szomszédhoz és az itt lakókhoz légy kegyes, hanem még a külföldiekhez is, sőt mindenkihez, aki 

hozzád járul … 

Mert amiként különb-különb tájakról és tartományokból jönnek a vendégek, úgy különb-különb nyelvet és szo-

kást, különb-különb példát és fegyvert hoznak magukkal, s mindez az országot díszíti 

az udvar fényét emeli, s a külföldieket a pöffeszkedéstől elrettenti. Mert az egynyelvű és egyszokású ország gyen-

ge és esendő. Ennélfogva megparancsolom neked fiam ,hogy a jövevényeket jóakaratúan gyámolítsad és becsben 

tartsad ,hogy nálad szívesebben tartózkodjanak, mintsem másutt lakjanak ha pedig le akarnád rombolni, amit épí-

tettem, vagy szétszórni, amit összegyüjtöttem, kétségkívül igen NAGY KÁRT szenvedne országod. Hogy ez ne 

legyen naponta nagyobbítsd országodat, hogy koronádat az emberek nagyságosnak tartsák. 

A szeretet gyakorlása vezet el a legfőbb boldogsághoz. Légy irgalmas minden erőszakot szenvedőhöz, őrizd szí-

vedben mindig az Isteni intést: „Irgalmasságot akarok és nem áldozatot.” Légy türelmes mindenekhez nemcsak a 

hatalmasokhoz, hanem azokhoz, akik nem férnek a hatalomhoz, azután légy erős, nehogy a szerencse túlságosan 

felvessen, vagy a balsors letaszítson. Légy alázatos is, hogy Isten felmagasztaljon most és a jövőben. Légy majd 

mértékletes, hogy mértéken túl senkit se büntess vagy kárhoztass. Légy szelid, hogy sohase harcolj az igazság 

ellen. 

Kell hogy a királyt kegyesség s irgalmasság diszítse, de a többit erény is hassa át és ékesitse – mert ha a királyt 

istentelenség és kegyetlenség szennyezi hiába tart igényt a KIRÁLY névre zsarnoknak kell nevezni … 

Légy becsületes hogy szándékosan soha senkit gyalázattal ne illess. Légy szemérmes, hogy elkerüld a bujaság 

minden bűzét, valamint a halál ösztönzőjét. Mindez, amit fentebb érintettünk, alkotja a királyi koronát, nélkülük 

sem itt nem tud senki uralkodni sem az örök uradalomba bejutni. Ámen 
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